Model No.DKP181 82MM CORDLESS PLANER

'II! !, A!! ! ! j

VANPOWER

NaviTech

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DKP181 82MM CORDLESS PLANER

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

001 651083-9 Cong tadc C3XA-1PSPM 1

002 231433-0 Lo xo nén 4 1

003 419704-7 Nt nha khoéa 1

004 |457432-6 Thanh gat céng tac 1

005 |140N52-4 Nap tay cdm hoan chinh 1 *
c10 263005-3 Chot caosu 6 1 *
005-1 |140Vv49-1 Nap tay cam hoan chinh < 1 *
C10 [263005-3 Chotcaosu 6 1 *
005-2 [140V73-4 Nap tay cdm hoan chinh o] 1 *
Cc10 263005-3 Chot caosu 6 1 *
005-3 | 136568-1 HANDLE COVER ASSEMBLY (0] 1

C10 [263005-3 Chotcaosu 6 1

006 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 6 *
006-1 [265652-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 (0] 6

007 [142948-1 T&m chi dan day da 1

008 [140F99-0 N&p hoan chinh 1

Cc10 213218-6 Vong dém-o0 16 1 *
C11 213A05-9 Vong dém-o0 16 (0] 1

C20 |[818H07-8 Nhan trén nap 1

009 643874-2 Thiét bi dau cudi 1

010 |451328-3 N&p nat van 1

011 252276-7 Pai 6c luc giac M10 1

012 459894-4 Nut van 1

013 232185-6 Loxola 2

014 347588-2 Tam gidr 1

015 266556-5 Vit dau du rang thira 3X12 1

016 232570-3 Lo xo 14 1

017 620B79-3 Bo mach 1 *
017-1 |620)24-6 Bo mach S 1

018 266041-8 Vit tu cat ren dau siét 5X25 1

019 |[267012-8 Long dén dém phang 5 1

020 266041-8 Vit ty cat ren dau siét 5X25 1

021 [253194-2 Long d&n dém phang 5 1

022 233521-9 Lo xo x0an 10 1

023 [345765-0 Oc bét stato 1

024 |158184-9 Gia d& tang trong hoan chinh 1 *
024-1 |141727-2 DRUM HOLDER COMPLETE 0} 1

025 |253758-2 Long d&n dém phang 10 1

026 210057-5 Bac dan 6900LLB 1

027 961006-2 Vong git (ext) S-10 1

028 |140N51-6 Khung chinh hoan chinh 1 *
C10 [263005-3 Chotcaosu 6 1 *
028-1 [136534-8 MAIN FRAME ASSEMBLY (0] 1

Cc10 263005-3 Chot caosu 6 1

029 |264002-2 Dai 6c vudng M5 2

030 |[265A77-0 Vit tu cat ren 3X10 2

031 629453-0 Stato 1 *
031-1 |629B61-9 Stato S 1




032 265679-6 Vit tu cat ren 4X40 2
033 [459891-0 Tam chan gié 1
034 210034-7 Bac dan 607LLB 1
035 519590-7 BO réto 1
035 INC. 34,36,66

036 211087-9 Bac dan 6200DDW 1
037 |158156-4 B truc ludi bao 1
038 D-16346 82MM HSS PLANER BLADE 1
040 |345644-2 Tam chinh cao thap 2
041 251246-3 Vit dau du M4X5 4
042 187676-1 B6 6p bao 1
043 |251609-3 Bu-16ng dau luc gidc vanh M6X1 6

7

044 251291-8 Vit dau gian M4X8 2
045 211087-9 Bac dan 6200DDW 1
046 140N50-8 B6 6p nhom 1
C10 [263002-9 Chét cao su 4 1
047 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
047-1 | 265652-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
048 222193-5 PuliVv4-17L 1
049 222194-3 PuliV 4-39.5 1
050 [225071-8 Day kéo -chitv 4-241 1
051 |459893-6 Miéng dém ngang 1
052 911133-5 Vit dau du M4X18 WR 1
053 231004-3 Lo xo nén 18 1
053-1 |233395-8 Lo xo nén 18 1
054 [422531-3 Miéng dém x6p 1
055 319872-5 Dé trudc 1
056 318499-8 Ban cua 1
056-1 |312C89-7 Ban cua 1
057 |451392-4 Chan dé cha nhédm 1
057-1 [413L64-1 Chéan dé cha nham 1
058 231698-4 Lo xo xodn 7 1
059 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
060 459892-8 Voi phun 1
061 125353-7 BO 8ng dan 1
062 231433-0 LO xo nén 4 1
063 856)96-7 Khong s6.nhan DKP181 1
064 856)88-6 Bang tén DKP181 1
066 240079-1 Canh quat 62 1
067 620K37-3 Bo mach B 1
068 652119-7 Vit dau du M2X6 6
AO01 122785-9 Cum thanh ctr 1
Cc10 213009-5 Vong dém-o 4 1
C20 251871-0 Oc vit 6 tai van M5X10 1
C30 251878-6 Oc vit 6 tai van M5X20 1
C40 |253807-5 Long dén dém phang 5 2
C50 |345768-4 Gia d& thanh dan 1
A02 123062-2 B0 canh luGi 1
Cc10 911228-4 Vit dau du M5X18 WR 2
C20 411086-3 Tam nhya canh luGi 1
A02-1 |1127669-6 Clr dat ludi bao 1




C10 9112284 Vit dau du M5X18 WR 2
C20 |418465-6 Tam nhua canh ludi 1
A02-2 |122695-0 B0 canh luGi 1
Cc10 265131-4 Vit dau du M5X18 2
C20 418465-6 Tam nhya canh lu@i 1
AO03 782209-3 Luc giactrén 9 1
AO4 251878-6 Oc vit 6 tai van M5X20 1
AO5 |253807-5 Long dén dém phang 5 1
A06  [342390-8 Thanh dan do sau 1
A07 123004-6 Cum gia mai 1
C10 |[251920-3 Oc chéng xoay dau tron M6X30 2
C20 934301-3 Dai 6c¢ tai van M6 2
AO8 199393-1 B thiét bi thu va phat khéng da 1
y
A08-1 1199393-1 B thiét bi thu va phat khéng da 1
y
A08-2 |199393-1 B thiét bj thu va phat khéng da 1
y
A08-3 | 199393-1 B thiét bi thu va phat khéng da 1
y
A09 821551-8 Thung nhua dung pin (loai 3) 1
c10 453974-8 Then gai 4
A10 |835E27-9 Khay trong 1
A11 442198-1 Chéng bui 1
A11 8004X9-2 Nhan chi dinh DKP181RT) 1
A1 8004Y1-5 Nhan chi dinh DKP181RTJU 1
A12 8004Y0-7 Nhé&n thung nhua DKP181RT) 2
A12 8004Y2-3 Nhan thung nhua DKP181RTJU 2
A13  1450128-8 Nap pin 1
A14 197280-8 Bo pin BL1850B 2
A15 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A15 COMPO-PARTS
FO7  |193540-6 B dia dat 1
FO8 193540-6 BO dia dat 1
F12-2 1199393-1 B thiét bi thu va phat khéng da 1
y
F12-3 |199393-1 B6 thiét bj thu va phat khong da 1

y




